

“两高”作出司法解释

签订“阴阳合同” 明确认定为逃税手段

新华社北京3月18日电 《最高人民法院 最高人民检察院关于办理危害税收征管刑事案件适用法律若干问题的解释》18日发布,该司法解释首次将签订“阴阳合同”作为逃税的手段明确列举。

司法解释规定,纳税人进行虚假纳税申报,以签订“阴阳合同”等形式隐匿或者以他人名义分解收入、财产的,应当认定为刑法第二百零一条第一款规定的“欺骗、隐瞒手段”。司法解释同时列举了“伪造、变造、转移、隐匿、擅自销毁账簿、记账凭证或者其他涉税资料的”“虚列支出、虚抵进项税额或者虚报专项附加扣除的”等

其他逃税情形。

最高法刑四庭庭长滕伟表示,近年来文娱领域发生几起以“阴阳合同”逃税案件,影响极坏。司法解释将签订“阴阳合同”作为逃税方式之一予以明确,为司法机关今后办理此类案件提供了确切的依据。

此外,司法解释提高逃税罪定罪量刑的数额标准,对伪造、非法出售、购买、虚开发票等各类涉税犯罪的定罪量刑标准予以明确。针对近年来骗取出口退税多发的形势,司法解释明确列举了“假报出口”的8种表现形式,为司法机关从严

打击骗取出口退税犯罪提供了明确指引。

同时,司法解释明确补缴税款、挽回税收损失从宽处罚政策,规定已经进入到刑事诉讼程序中的被告人能够积极补税挽损,被告单位有效合规整改的,可以从宽处罚。

据悉,近年来人民法院始终保持对涉税犯罪从严打击的高压态势。五年来,全国法院共审结涉税犯罪案件30765件,判处48299人,一大批危害严重、社会关注度高的犯罪分子依法得到严惩,有效维护了国家税收征管秩序和国家财产安全。

南水北调工程 累计调水700亿立方米

新华社北京3月18日电 记者18日从中国南水北调集团有限公司了解到,南水北调东、中线一期工程累计调水700亿立方米,受益人口1.76亿人。

南水北调东、中线一期工程于2014年12月12日全面通水。截至18日14时,在调入北方的700亿立方米南水中,南水北调中线累计向北京、天津、河南、河北调水625.93亿立方米,东线向山东调水67.77亿立方米,东线北延应急供水工程向黄河以北供水6.30亿立方米。

南水北调工程是国家水网的主骨架和大动脉,中、东线一期工程沟通长江、淮河、黄河、海河四大流域。北调的南水保障了受水区群众的饮水安全,促进了受水区产业结构调整,支撑沿线地区经济社会高质量发展。

目前,南水占北京市城区供水量的70%以上,几乎占天津市主城区供水量的100%,占郑州市中心城区供水量的90%,占石家庄市城区供水量的75%以上。

同时,南水北调工程助力沿线地区河湖生态环境复苏。统计显示,中线累计向北方50多条河流进行生态补水,补水总量近100亿立方米,华北地区一大批河湖生态环境显著改善;东线沿线调蓄湖泊生态环境持续向好,东线北延应急供水工程两次助力京杭大运河实现全线水流贯通。

据中国南水北调集团办公室主任、新闻发言人尹书光介绍,近年来,南水北调集团大力推进数字孪生南水北调和智慧水网智能化建设。中、东线一期工程已经初步构建起具有预报、预警、预演、预案“四预”功能的数字孪生南水北调工程体系。

河北秦皇岛

春日温暖海鸥舞



▲3月18日,海鸥在河北省秦皇岛市金梦海湾海边觅食。

春日温暖,大批海鸥在河北省秦皇岛市金梦海湾浴场飞舞、觅食,吸引游客前来观赏。
新华社发

辽宁盘锦

赏渔雁文化 盼新年丰收

▶3月18日,演员进行文艺表演。

当日,辽宁省盘锦市举办盘锦首届渔雁文化节暨第六届二界沟开海节。活动中渔家祭祀、非遗秧歌、舞狮等演出再现当地渔雁文化,渔民也通过这样的形式表达盼望新一年渔业丰收的美好愿望。
新华社发



贵州榕江

侗族群众欢庆“萨玛节”

◀3月18日,当地群众参加“萨玛节”活动。

当日,贵州省黔东南苗族侗族自治州榕江县三宝侗寨举办一年一度的“萨玛节”活动,数千名侗族群众参加祭萨仪式、千人多耶、舞稻草龙等民俗活动。
新华社发



■广告

好消息

大同云冈国际机场2024年3月特价信息:

大同-太原 170元起	大同-青岛 460元起	大同-上海 637元起
大同-济南 290元起	大同-长沙 470元起	大同-深圳 720元起
大同-郑州 330元起	大同-哈尔滨 479元起	大同-杭州 777元起
大同-天津 340元起	大同-兰州 510元起	大同-昆明 857元起
大同-武汉 388元起	大同-温州 531元起	大同-厦门 860元起
大同-沈阳 389元起	大同-成都 539元起	大同-广州 896元起
大同-长春 398元起	大同-南京 548元起	大同-海口 1050元起
大同-大连 450元起	大同-重庆 560元起	



关注大同云冈机场
微信公众号,随时
查询航班最新动态
及特价机票信息。

温馨提示:以上所有航班价格均不含燃油附加费以及民航发展基金。数量有限,欲购从速!

机场问询:0352-7581666、7681666、18003529172 团队咨询:0352-7696896
票务电话:0352-2015558 货物运输电话:0352-7932666、15603421476

包头打造黄河“观凌”新景观

新华社呼和浩特3月18日电 春风送暖,气温回升,在黄河“几字弯”顶端的包头河段,冰面开始消融。内蒙古自治区包头市近日启动首届黄河开河观凌周文化旅游活动,吸引了大批游客。

黄河包头段长约220公里,地处北纬40度左右,每年11月下旬出现封冻流凌,次年3月中旬出现解冻流凌现象。流凌期间,冰凌随水漂转,冰块顺水而行,浩浩荡荡,蔚为壮观。17日傍晚,在包头市九原区哈林格尔镇全巴图村黄河岸边,一位水文观测员告诉记者,盛大的流凌景观预计在未来几天内出现。

包头市打造首届黄河开河观凌周文化旅游活动,使黄河流凌的自然现象成为当地文化旅游新景观。在此期间,包头市

文化旅游发展集团精心筹划各类活动50余项。除了登高眺望黄河美景,游客还可以参观包头黄河国家文化公园博物馆,体验“遨游黄河”虚拟飞行,参与非遗剪纸、烙画民俗、黄河故事我来讲、黄河通关文创集章,以及“我们在行动”保护母亲河研学等活动。

同时,在沿黄一线的包头黄河风情园、黄河大集等地点,有黄河老腔民俗演绎、地方乐曲、流行乐队演出和昭君出塞、土默特婚礼等行进式表演活动。主办方还通过沿街趣味互动、文化场景氛围营造,打造集餐饮、娱乐、休闲、观光、民俗观景为一体的沉浸式黄河美食文化街区;在沿黄一线设置了“长河落日”“凭河观澜”“岸滩奇石”等10处景观“打卡地”。